e IIxona: MOBY COIIl Ne31 (¢ yriayOneHHBIM H3YYEHUEM OTAEIbHBIX
peaIMeToB), T. SKyTCK

e ®UO yuuress — koukypcanta: Onyn Kupa AdanacbeBHa;

e Kuacc: 5;

e Tema ypoka: ApudpmeTuueckue OIepaluu si3blka MPOrpaMMHUPOBAHUS
[TutoH;

® THI YPOKA — YPOK U3YUYECHUS] HOBOW TEMBI;

e mepeyeHb 000PYIOBAHMA: IIPOEKTOP, NPE3ECHTALMs, JOCKA, Pa3JaTOYHbIN
MaTepua;

e [eJb YPOKA: NMO3HAKOMUTH yUYallUXCs C apUPMETUUECKUMHU ONEpaLUsIMHU,
UCIIOJIb3yEMBIMH B sI3bIKE ITporpammupoBanus 1IuToH.

® 3a/1a4HU YpPOKa:

1. Ilo3HakoMuUTh ydYamMxcsa C apUPMETUYECKUMU OIEpalUsIMH,
VCIIOJIB3YEMBIMH B SI3bIKE TPOrPaMMUPOBAHUS TUTOH;

2.  Hayuutrb wucCnonb3oBaTh HMX B HalUCaHUU MaTeMaTHYECKUX
BBIDAKEHUM Ha Tackaje W MPUMEHATh MX IpU COCTaBICHUHU
pOrpamm, U MPU HAXOXKICHUU 3HAYEHUS BBIPAKECHHUI;

3. Pa3BuBaTh mO3HaBaTElbHYI0, OOLIEY4Y€OHYI0, KOMMYHHKAaTHUBHYIO
CIIOCOOHOCTH Y yUaITUXCs

® OTAeJbHbIE 3TANbI YPOKA:
[. Opranuzanuonsbii MOMeHT (10 MuH):

» OObBsBICHHE TeMBI ypoKka (7 MUH)

[IpuBercTBue. [loaBenenue ydyamumxcs K OCO3HaHUIO TEMBI.
» CooOmenue menei u 3a1a4 ypoka (3 MuH)

[TonBenenue yyammxcs K OCO3HAHUIO 1IeJIel U 3a/1a4y ypoKa.

II. Xona ypoka (30 MuH):

» W3yuenne HOBOM TeMblI (10MuH)

OOBbsicHEHUE HOBOU TEMBI.

» Ilpaktuyeckas 1eITeIbHOCTD yuanuxcs (7 MuH);



BremmonHenne  y4yamuMucs =~ NOUCBMEHHOW — paboOThl  Juid
3aKPEIUICHUS TPOUICHHOU TEMBI.
» OcymecTBieHre KOHTPOJIs (3MUH);
VYyamuecs oCylecTBISIIOT B3aUMOKOHTPOJIb
» OcymiectBineHne Koppekuu (7 MuH);
VYyamuecs: oCymecTBIAI0T KOPPEKIHMIO CAMOCTOSITENIbHO. Y YUTEINb
KOHCYJBTHPYET.
» OrueHnBaHue yyammxcs (3 MuH)
VYuyamuecss OIEHUBAIOT CBOI JESATEIBHOCTh CaAMOCTOSITEIBHO
(caMooOIIeHKA).
III.  HUror ypoka (5 MUHYT):
» Pednekcus
VYuurens pa3aaer KapTOUKH C BOIIPOCAMU. Y UEHHUKH Ha KapTOYKax
OTBEUAIOT HAa BOMPOCHI.

» JlomamHee 3aganue Pa3maer KapTOYKH C TIOMAITHAM 33JaHUCM.



JTanbl YpoKa

Xoa ypoka

Opranusa
IIMOHHBIN
MOMEHT

Oo0baBJIcHUE
TeMbI YPOKA

Yaureiab

YueHukun

[IpusercrBue.

Ha npouutom ypoke Bbl
HAay4YWJIUCh  COCTaBJISITh
MIPOTPaMMBI, KOTOpBIC
neyaTaroT Ha  JKpaHe
IPOCTO CJIOBA.

3amaHne Ha CEeroaHAIIHNUN
YPOK: COCTaBUTH
nporpamMmy sl 3alauud —
BBIYUCIIUTD MEpUMETP
MPSIMOYTOJIbHUKA

JI7ist TOro 4TOOBI PENIUTh
3a/1a4y, 4YTO HYXHO 3HATh?

Herwu:
HaXO0XKJICHUS

«Dopmyiy
IepumMeTpa

MPSAMOYTOJIbHUKA

A KakK 3aIMCHIBAIOT
dbopmyiry HaXOXKJICHUS
repuMeTpa

Y4yeHuK BBIXOJHUT K JIOCKE,
nUIeT GopMyIy:

=2(a+
MPSAMOYTOJIbHUKA? P=2(a+b)
Kakue 3HaKku | ApudMeTHIecKue
HCIIOJIb30BAIUCH Ipu [oniepaluu -  CJIOXKEHUE U
Harnmcanuu Hopmyrbl? YMHOXEHUE.
A Kak muIIyTcs, Ha A3bIKE |HET
IPOrpaMMHUPOBAHHUS
NUTOH, OTU 3HAKH BBHI
3Haere?
Tema cerofusHero | Apudmernyeckue
ypoka? orepaluu SI3bIKa

MIPOrPaAMMHPOBAHHUS ITIUTOH.

Coo01menue
neJen u 3aaaud

K xoHmy ceroansmHero
YPOKa, Y€MY BBl JTOJKHBI
Hay4YuThCA?

3anuceiBaTh

apupMeTHIECKre orneparuu
Ha f3 MPOTrPaAaMMHUPOBAHUS

ITATOH,
IIPOTPAMMBI

COCTAaBJIATDH
C




UCIOJIb30BAaHUEM  apu(pM-X
OTeparvi.

Xoza ypoka

HN3yuyenue
HOBOM TeMBbI

Kakue apudmernueckue
orepanuu BbI
UCIIOJIB3yeTe Ha YpPOKax
MaTeMaTUuKH?

Cnoxenue, BBIYMTAHHE,
YMHOXEHHUE, JIeJICHHE.

Vuurenb 0OBICHSET, Kak
OHU 3alHUCHIBAIOTCS Ha
rackasne. [TpuBogut
MIpUMEPHI Ha JOCKE:

(5+2 (7); 7-1 (6); 10*5
(50); 8/2=4)

3anuceiBalOT 'y ce0s B

TETpaIu.

Yuurens BO3BpAIIACTCA K

3ajaue, 3aJJaHHOM B
Hayaje ypoOKa.
CocTaBisgeT BMECTE C

JNEeTbMH TPOTpaMMy  Ha
IIUTOHE JIA PTOH 3aJIa4H.

YyacTtByroT pu
COCTaBJICHUU MPOTPAMMBI.

[Tpumep: 5/2=?

Pemarot B TETpaIsX.
OTBeuaroT: «I1ejas 4acTh —
2, OCTaTOK — 1»

Yuurenb 0OOBICHICT, YTO
npu HaIlUCaHUU
IporpaMMbl,  OIepalus
«/» HE HCHOJIb3yeTCs K
ueabiM  uuciaam.  Jis
paboTHI v 1IE€JIBIMU
YUCJIaMU  MCIIOJIB3YIOTCS
oneparuu // u %.

" -
JeJIeHHE.

OCJI0YHUCIICHHOC

% — OCTaTOK OT JICTICHUSI.
[IpuBoauT npuMepsI
(57/2=2,5% 2=1)

3anuchIBalOT B TETPALSIX.

IIpumep: BBIYUCIIUTE
3HAQ4YECHUE BBIPAKCHUSA:

(5 % 2+4)*4-6 /| 2%2=?

77?




Vuurenb 0O0OBACHIET, B
KaKOM TIOPSIAKE JOJKHBI
BBINOTHATHCS
apu(METHICCKHE

OIicpanru B BBIPAKCHUU:

1. BBIpakxeHUE BHYTpH
CKOOOK;

2. YMHOXEHHUE,
nenenwue, //, %;

3. CnoxeHue,
BBIUMTAHUC

Ecim B BbIpaxkeHUM
MOJIPSITT MIYT OIEpaIuu C
OJIMHAKOBBIM
OPUOPUTETOM (C OJIMHAK
CHUJION) ux HYKHO
BBITIOJIHATD B TIOPSJIKE WX
3aImcH.

(5 % 2+4)*4-6 // 2%2=14

3anuchIBAIOT B TETPAIAX.

[Ipaktuueckas |Iloka3piBaeT cmaitn  ¢|[CaMOCTOSATEIBLHO — pEHIAOT
JESITENBHOCTD  |3adaHUSIMHU. 3aJlaHud y ceOs B TEeTpajIu.
y4YaIuxcst

OcymectBiieH |Yuutenb npocut| IIpoBepsitot apyr y apyra
Y€ KOHTPOJISl  [IOMEHSTbCS ~ TETpaAsiMU| BBINOJHEHHbBIC 3aaHUs,

BMECTE C COCEIOM IIO
napre. 3aTeM BBIBOJIUT Ha

IIOACYHUTBIBAIOT KOJI-BO
IIPpaBUJIbHO BBIITOJITHCHHBIX

CJIalJIe OTBETHI. 3aJaHHM.
[Ipocur IIPOBEPUTH
BBITIOJTHEHHYIO paloTy
MOACUYUTATh KOJI-BO
MIPABUJIBHO BBIMOJIHEHHBIX
3a1aHUM.
OcymiecTBieH Yyuurens npocurt | Yyammecs:  GpopMyIHupyroT
1€ KOppeKIuu |o0paTHO MOMEHSTHCS [ 3aTPYTHEHUS u
TETPAJsIMU W BBIMOJHUTH | OCYIIECTBIISIOT KOPPEKIIUIO
paboTy Haj OIHUOKaMU. |CaAMOCTOSATENBHO. 30ByT
IIpu OTOM |yYHUTEIIs, €CIA BO3HUKAIOT
KOHCYJIbTUPYET, COBETYET, |3aTPyAHCHUS B

IIOMOTIacT.

HCIIPaBJIICHUHN OIIOOK.




OueuuBanue

VYuammecs JamOT OLEHKY

yqaImxcs JEATEeIIbHOCTH o eé
pe3ynbTaraMm  (BBIIOJIHSIOT
CaMOOLIEHKY)
Pednexcus Paznaer kaprouku c| OTBe4aroT Ha KapTOUKax.
Hror BOIIPOCAMH:
OKa
yp 1. S ceronns Ha ypoke
y3Haul....
2. Yto He noJay4yasnioch
y MEHS Ha
YPOKE.....
3. MHue YPOK
MIOHPaBUJICS/HE
MTOHPABUJICSL.
[Touemy?
Jlomainee JlomaniHee 3a/1aHueE:
3a1aHue MOBTOPUTH

CCrOAHAIIHIOIO TEMY.

Paznaer 3aJIaHUs Ha
KapTOUKax




